

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento n. 4250/88 del Consiglio, del 21 dicembre 1988, che modifica il regolamento n. 822/87 relativo all'organizzazione comune del mercato vitivinicolo**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 373 del 31 dicembre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 17 del 27 febbraio 1989, 2ª serie speciale)*

Pagina 31, punto 4 b):

*anziché:* «... v.l.q.p.r.d. ...»;

*leggi:* «... v.q.p.r.d. ...».

---

**Rettifica del regolamento n. 4252/88 del Consiglio, del 21 dicembre 1988, relativo all'elaborazione e alla commercializzazione dei vini liquorosi prodotti nella Comunità**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 373 del 31 dicembre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 17 del 27 febbraio 1989, 2ª serie speciale)*

Pagina 33:

nel nono considerando il termine «Hérès» è sostituito dal termine «Xérès».

Pagine 33 e 36:

nel nono considerando e all'articolo 11, paragrafo 1, secondo comma il termine «Malaga» è sostituito dal termine «Málaga».

Pagine 33, 34 e 37:

— nel dodicesimo considerando e all'articolo 13, paragrafi 1 e 3, i termini «οίνος φυσικός γλυκός» sono sostituiti dai termini «οίνος γλυκός φυσικός»;

— nel dodicesimo considerando, seconda frase e all'articolo 13, paragrafo 2, frase introduttiva e paragrafo 3, secondo trattino i termini «vino dolce naturale» sono sostituiti dai termini «vin doux naturel».

Pagina 37:

— all'articolo 13, paragrafo 2, primo trattino i termini «Moscato», «Maccabeo» e «Malvasia» sono sostituiti dai termini «Muscats», «Maccabéo» e «Malvoisie»;

— all'articolo 15 il termine «vino generoso» è sostituito dal termine «vinho generoso».

Pagina 38:

all'articolo 16, paragrafo 1, primo trattino dopo i termini «sia stato aggiunto» sono inseriti i termini «o mosto di uve parzialmente fermentato ottenuto da uve appassite o».

---

**Rettifica alla direttiva 90/496/CEE del Consiglio, del 24 settembre 1990, relativa all'etichettatura nutrizionale dei prodotti alimentari**

*(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 276 del 6 ottobre 1990 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 95 del 6 dicembre 1990, 2ª serie speciale)*

Pagina 144, articolo 6, paragrafo 4, terza riga:

*anziché:* «possono dare anche informazioni ...»;

*leggi:* «possono dare informazioni ...».